

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Москва

31 МАР 1954

Памяти Баха

Вчера в Центральном доме композиторов состоялся вечер, посвященный памяти великого немецкого композитора Иоганна Себастиана Баха. Вечер был организован Всесоюзным обществом культурной связи с заграницей и Союзом советских композиторов СССР. На вечере присутствовали сотрудники посольства Германской Демократической Республики.

Вечер открыл народный артист СССР композитор Глиэр Р. М. Он сказал:

— Музыка Баха в высокой степени самобытна, и самобытность эта коренится в национальных истоках немецкого народнопесенного и танцевального творчества. Сокровища его, разработанные Бахом, стали общечеловеческим достоянием. И чем больше мы слушаем и изучаем музыку Баха, тем больше мы постигаем ее великую человечность, тем более ясно вырисовывается перед нами светлый, возвышенный образ музыканта-патриота, страстно любящего свой родной народ, свою родину, свое искусство, прочно связанное с народными истоками. Имя великого немецкого композитора дорого нам всем, советским людям, окружающим вниманием и любовью память гениальных мастеров прошлого.

В заключение вечера был дан концерт из произведений Баха.